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Шановна пані Богдано!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш інформаційний запит 
щодо надання публічної інформації від 23.11.2023 (вх. Мінветеранів № ЗПІ-01/628 

від 24.11.2023) (далі – Запит) щодо діяльності Бородянського центру соціально-
психологічної реабілітації населення (далі – Центр), та в межах компетенції 
повідомляє наступне.

Щодо переліку послуг із психологічного відновлення не лише ветеранам та 

членам їх сімей, а й постраждалим внаслідок війни цивільному населенню, що 

буде надаватися в Бородянському центрі соціально-психологічної реабілітації 
населення

Основною метою діяльності Центра є надання соціальної та психологічної 
допомоги ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною, постраждалим учасникам Революції Гідності 
(далі – ветерани), членам сімей таких осіб і членам сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 
України (далі – члени сімей ветеранів), іншим категоріям громадян, визначеним 

Положенням про Центр (додається), шляхом задоволення їх потреб у 

психологічних, юридичних, соціальних, інформаційних та інших видах послуг.
З цією метою Центр буде проводить різноманітні заходи із надання 

соціальних та психологічних послуг ветеранам та членам сімей ветеранів, 
іншим отримувачам послуг для підтримки їх соціального статусу та 
повноцінної життєдіяльності, соціальної адаптації, саморозвитку, 
самореалізації, подолання або пом’якшення життєвих труднощів, відновлення 
та підтримання психічного здоров’я, попередження, вирішення, подолання 
психологічних і кризових ситуацій та їх наслідків.

Також Центром буде здійснюватися організація соціально-психологічних 

груп (тренінги, групи взаємопідтримки та самодопомоги, групи розвитку, клуби 
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спілкування) для підвищення рівня психологічної культури, стресостійкості, 
надання допомоги у виході зі стану дискомфорту, нервово-психічної 
напруженості, опанування нових стилів поведінки, навичок самопізнання і 
саморегуляції, формування творчої готовності до самостійного розв’язання 
актуальних психологічних проблем індивідуального та міжособистісного 

характеру, тощо.
У зв’язку з військовою агресією РФ проти України та веденням активних 

бойових дій, армією агресора було вщент зруйновано Бородянський центр 

соціально-психологічної реабілітації населення та пошкоджено прилеглу 

територію та зелені насадження.
За ініціативи перших осіб держави було запроваджено проєкт з 

відновлення зруйнованого Центру, який надаватиме комплексні реабілітаційні 
послуги ветеранам війни, членам їх сімей загиблих (померлих) Захисників та 
Захисниць України та іншим постраждалим мешканцям.

Зараз ще тривають роботи з реконструкції Центру та благоустрою 

прилеглої території. 
Щодо надання концепції або іншого документа та/або інформацію про 

затвердження та/або опису сучасної моделі соціально-психологічної 
реабілітації за світовими стандартами, що буде функціонувати в 
Бородянському центрі соціально-психологічної реабілітації населення

Модернізований Центр є пілотним проєктом створення сучасної моделі 
соціально-психологічної реабілітації ветеранів, що включає психологічні, 
юридичні, соціальні, інформаційні та інші послуги. Він має стати одним із 
елементів загальнонаціональної інфраструктури ветеранської політики. Згодом 

його практичній досвід буде масштабовано по всіх регіонах України.

Сучасний реабілітаційний заклад спроєктований за світовими стандартами 

та відповідатиме вимогам безпеки, відповідно до українських реалій. На його 

базі буде впроваджено сучасну модель соціально-психологічної реабілітації. У 

даному закладі надаватимуть комплекс послуг із психосоціального відновлення 
не лише ветеранам та їхнім сім’ям, а й  цивільному населенню, яке постраждало 

внаслідок російської агресії. Тут діятиме також науково-практичний центр 

психічного здоров’я. У команді закладу працюватимуть українські фахівці. 
Крім того, запрошуватимуть міжнародних експертів для навчання психологів.

Щодо надання інформації та/або проєкт документа, що описує діяльність 
науково-практичного центру психічного здоров’я, де надаватимуть юридичні, 
соціальні, інформаційні та інші послуги на базі Бородянського центру 
соціально-психологічної реабілітації населення

Для реалізації проєкту Мінветеранів ретельно вивчалося та був проведений 

аналіз світового досвіду інших країн, зокрема Сполучених Штатів Америки, 
Ізраїлю, Хорватії, Великої Британії. 

За результатами проведеного аналізу Мінветеранів працює над 

розробленням нормативно-правової бази. 
На базі Центру буде надаватися психологічна та соціальна допомога 

ветеранам та членам їх сімей, іншим категоріям громадян, визначених 

Положенням про центр (додається), шляхом надання їм комплексу 
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психологічних, юридичних, інформаційних та інших видів соціальних послуг 
для їх соціальної адаптації, збереження психічного здоров'я, сприяння 
популяризації та забезпеченню позитивного образу ветерана війни.

Працівниками Центру будуть надаватися послуги:
- психологічне консультування та підтримка; 
- психоедукація;
- соціальне консультування та ведення випадків;
-юридичні консультації;
- індивідуальна робота;
- лобіювання інтересів та висвітлення проблем ветеранської спільноти; 
- співпраця з організаціям (міжнародними та українськими).
Робота Центру включатиме три основні рівні: практичний, освітній та 

дослідницький. 
Щодо надання документа, що описує повноваження Мінветеранів щодо 

Бородянського центру соціально-психологічної реабілітації населення, який 

належить до сфери управління Мінветеранів 
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 

№ 377-р “Про віднесення цілісних майнових комплексів державних організацій 

до сфери управління Міністерства у справах ветеранів” до сфери управління 
Мінветеранів відносяться 5 центрів соціально-психологічної реабілітації, 
зокрема Бородянський центр соціально-психологічної реабілітації населення 
(далі – Центр).

Повноваження Мінветеранів щодо Центру визначені Законом України 

“Про управління об’єктами державної власності” та Положенням про 

Міністерство у справах ветеранів України, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 27.12.2018 № 1175 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 15.04.2020 № 276), яким визначено, що Мінветеранів 
відповідно до покладених на нього завдань виконує функції з управління 
об’єктами державної власності, що належать до сфери його управління.

Центр у своїй діяльності керується Положенням про Бородянський центр 

соціально-психологічної реабілітації населення, затвердженим наказом 

Міністерства у справах ветеранів України від 23 червня 2020 року № 132 (зі 
змінами) (копія додається).

Додаток: на 16 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра                                                        Світлана КАШЕНЕЦЬ

Джух Людмила (063) 230 23 25


